From: Diana Seledon

Sent: Friday, October 16, 2020 6:46 PM

To: d.ugrenova@sofia.bg

Subject: MpoekT Ha MNpaBuna 3a Npuem Ha Aeua B 06LMHCKUTE CAMOCTOATENHU AETCKU ACAU, AETCKU
rpaguHu U B NOArOTBUTENHUTE FPYNU B OBLUMHCKUTE YyUNAULLA Ha TeputopusaTa Ha CToNMYHa 0bWwuHa

Ha Baumanuero Ha: gou. 1-p Togop YobaHoB — 3amecTHUK-KMeT Ha CTonnyHa o0IIMHa

YBaxxaemu npencraBurenan Ha CToanmyHa oOLIMHA,

YBaxaemu no1. [I-p Ho6aHOB,

B nacrosmus nmeiin Oux uckaa ja u3passi CTaHOBUIIETO cu oTHOcHO Hapenbara 3a mpuem
Ha Jiera B CAaMOCTOSITEIIHU JICTCKH SICITH, IETCKH TPAJIMHU U TTOJITOTBUTEIIHH TPYITU B
OOIMHCKUTE yariuiia KbM CTOTMYHA OOIIHHA.

Karo poauren na nere, nocemanamo C/15, HE CbM CBIJIACEH c otnananero Ha
KpuTepuii 5 B mpoekta Ha Hapenbarta 3a npuem Ha jena B OOIIMHCKUTE CaMOCTOSATEIHU
JETCKHU SICIIH, IETCKU TPAJMHA U B TIOATOTBUTEIHUTE TPYITH B OOIIMHCKUTE YUMIIMIIIA Ha
tepuropusiTa Ha CToNMYHa OOLIMHA.

He pa36upawm, 3a111o ciea Kato uckaTe MailKuTe Jla ce BpbIIAT Ha paboTa Bb3MOKHO B Haii-
CKOpO BpeMe, TpsiOBa Jla OTHEMaTe Isjla TOYKa, 32 TOBA Y€ eMHCTBEHUAT N300p, KOUTO ca
nmanu ¢ umernao CJIS1.

3aIno ciies1 KaTo ce JaBa Bb3MOXKHOCT Jia 3anuiieM jaenarta cu B CIA wim YIS, cnen ToBa
TpsiOBa OTHOBO J1a c€ OOPUM 3a MPHEM, a Cera UCKaTe M J1a HaMaJIUTe IIIAHCOBETE HM.

ToBa He € U AUCKpUMUHALUS ?

I/I3pa31/1x CBOUTC NOBOJH, HAAABAM C€ Ha CIIPABEIIINBO I''TaCyBaHEC.

Jlek u ycrnienieH ieH.

C yBaxxenue [lnana Cenenon
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